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 2024شتاء  -هندسة تحليلية 

 𝑀جدوا احداثيات النقطة                          (  1)أ()

 

𝑑𝐷𝑀 = 𝑑𝐴𝑀 

𝑀(8, 𝑦) 

√(𝑥𝑀 − 𝑥𝐷)2 + (𝑦𝑀 − 𝑦𝐷)2 = √(𝑥𝑀 − 𝑥𝐴)2 + (𝑦𝑀 − 𝑦𝐴)2 

√(8 − 0)2 + (𝑦 − 16)2 = √(8 − 8)2 + (𝑦 − 0)2 

64 + 𝑦2 − 32𝑦 + 256 = 𝑦2 

32𝑦 = 320 

𝑦 = 10 

⇓ 

𝑀(8,10) 

 

معطى انَّ الدائرة تمس 

 𝐴في النقطة  𝑥المحور 
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  جدوا معادلة الدائرة(                               2)

 

(𝑥 − 8)2 + (𝑦 − 10)2 = 100 

 

  

 𝐵جدوا احداثيات النقطة              (                3)

  :𝑥نجد تقاطع الدائرة مع محور 

(0 − 8)2 + (𝑦 − 10)2 = 100 

(𝑦 − 10)2 = 36 

𝑦 − 10 = ±6 

𝑦 − 10 = 6 

𝑦 = 16 

𝑦 − 10 = −6 

𝑦 = 4 

 

𝐵(0,4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝐷للنقطة  𝑦احداثي 
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  جدوا معادلة المماس                            ب(    

 :𝐶نجد النقطة 

𝑥𝐵 + 𝑥𝐶

2
= 𝑥𝑀 

0 + 𝑥𝐶

2
= 8 

𝑥𝐶 = 16 

 

𝑦𝐵 + 𝑦𝐶

2
= 𝑦𝑀 

4 + 𝑦𝐶

2
= 10 

𝑦𝐶 = 16 

 

𝐶(16,16) 

 

 :𝐵𝐶نجد ميل 

△ 𝑦

△ 𝑥
=

𝑦𝐶 − 𝑦𝐵

𝑥𝐶 − 𝑥𝐵
=

16 − 4

16 − 0
=

3

4
 

 

 يشكل زاوية قائمة مع المماس 𝐵𝐶القطر 

⇓ 

𝑚𝐹𝐸 = −
1

𝑚𝐵𝐶
= −

4

3
 

 

𝑦𝐶 = 𝑚𝐹𝐸 ∙ 𝑥𝐶 + 𝑏 

16 = −
4

3
∙ 16 + 𝑏 

تقع  𝑀المركزنقطة 

 𝐵𝐶 في وسط القطر
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𝑏 =
112

3
 

 

𝑦 = −
4

3
𝑥 +

112

3
 

 

 

 

 𝐸𝐹𝑂هي مركز الدائرة التي تحصر المثلث  𝐶هل النقطة ج.            
 

 𝐹𝐸 هو قطر في الدائرة التي تحصر المثلث𝐸𝐹𝑂 تعامد  لأنه مقابل زاوية قائمة(

 فإنها نقطة المركز. 𝐹𝐸وسط  𝐶واذا كانت النقطة  المحاور(
 

 :𝐸 و𝐹نجد النقاط 

 :𝑥تقاطع مع  𝐸النقطة 

0 = −
4

3
𝑥 +

112

3
 

4

3
𝑥 =

112

3
 

𝑥 = 28 

𝐸(28,0) 

 :𝑦تقاطع مع  𝐹النقطة 

𝑦 = −
4

3
∙ 0 +

112

3
 

𝑦 =
112

3
 

 

𝐹(0,
112

3
) 
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𝑥𝐸 + 𝑥𝐹

2
= 𝑥 

28 + 0

2
= 𝑥 

𝑥 = 14 

 

𝑦𝐸 + 𝑦𝐹

2
= 𝑦 

0 +
112

3
2

= 𝑦 

𝑦 =
112

6
 

 

(14,
112

6
) ≠ 𝐶(16,16) 

 

 𝐹𝐸لأنها ليست وسط ليست نقطة المركز  𝐶اذًا النقطة 


